

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
ФАКУЛЬТЕТ АГРАРНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ
КАФЕДРА ВИРОБНИЧОГО ТА ІНВЕСТИЦІЙНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ**

ПРОГРАМА
навчальної практики
для студентів 2-го курсу підготовки бакалаврів
спеціальності 073 «Менеджмент»
(блок кафедри виробничого та інвестиційного менеджменту)
«ПРОЕКТНИЙ ПІДХІД ТА САМОМЕНЕДЖМЕНТ У БІЗНЕСІ»

Керівник практики
доцент кафедри виробничого та
інвестиційного менеджменту,
к.держ.упр.
Дергач Анна Вадимівна

ВСТУП

Проходження навчальної практики «Проектний підхід та самоменеджмент у бізнесі» студентами 2-го курсу підготовки бакалаврів освітнього ступеня «Бакалавр» спеціальності «Менеджмент» (Управління інвестиційною діяльністю та міжнародними проектами) є обов'язковою складовою частиною освітньо-професійної підготовки фахівців у вищих навчальних закладах і здійснюється для закріплення набутих теоретичних знань, отриманих студентами під час навчання та набуття і удосконалення практичних навичок й вмінь, необхідних для роботи менеджера.

Програма та методичні вказівки практики орієнтовані на підготовку спеціалістів для підприємств різних юридично-правових форм власності та економічних видів діяльності і регламентують основні вимоги до змісту практики.

Організація практичної підготовки студентів здійснюється відповідно до:

- Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII із змінами та доповненнями;
- Робочих програм навчальних практик студентів;
- Навчального плану спеціальності 073 «Менеджмент» ОС «Бакалавр»;
- Положення про практичну підготовку студентів НУБіП України, затвердженого Вченою Радою НУБіП України 27.10.2021 р. протокол №3;
- Порядку проведення лабораторних та практичних занять у навчальних (навчально-науково-виробничих) лабораторіях НУБіП України (зі змінами) від 26.02.2020 р.;
- чинних документів щодо організації освітнього та виховного процесу в НУБіП України.

Метою навчальної практики «Проектний підхід та самоменеджмент у бізнесі» є формування та розвиток у студентів професійного вміння приймати самостійні рішення в процесі проектної діяльності, оволодіння практичними навичками з проблем самоствердження, самовдосконалення та самоконтролю

для управління власним розвитком та розвитком співробітників, а також набуття лідерських якостей для забезпечення ефективного розвитку організації; становлення основ професійної культури і компетентностей майбутніх менеджерів.

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ

Базою практики є [Навчально-наукова лабораторія інвестиційного проектування кафедри виробничого та інвестиційного менеджменту](#).

Підставою для проходження практики є наказ Національного університету біоресурсів і природокористування України, в якому зазначається місце та термін проходження практики та призначається керівник від кафедри виробничого та інвестиційного менеджменту.

Перед початком практики на кафедрі виробничого та інвестиційного менеджменту проводяться загальні збори зі студентами, де визначаються основні цілі та завдання практики, видаються щоденник, робоча програма з практики та Індивідуальне завдання, яке уточнюється згідно з планом. В щоденнику затверджується календарний план проходження практики. Час прибуття на практику встановлюється наказом і фіксується в щоденнику. Під час проходження навчальної практики студентом виконуються робочі записи. Після проходження практики у щоденнику практики мають міститися відгук та оцінка роботи студента в період практики керівником практики від навчального закладу.

Термін проходження практики та підсумкова атестація встановлюються наказом Національного університету біоресурсів і природокористування України.

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ

«Проектний підхід та самоменеджмент у бізнесі»

1. Інструктаж з питань організації та проведення практики.
2. Ознайомлення з основними завданнями та напрямками діяльності навчально-наукової лабораторії інвестиційного проектування кафедри виробничого та інвестиційного менеджменту.
3. Зміст навчальної практики «Проектний підхід та самоменеджмент у бізнесі» виконуються в межах наступних секцій:

Секція 1. Самоменеджмент як складова професійного розвитку майбутнього проектного менеджера.

Тема 1. Планування та організація роботи проектного менеджера через встановлення та реалізацію особистісних цілей.

Тема 2. Самомотивація та самоконтроль менеджера в проектній діяльності.

Тема 3. Організація проектної діяльності управлінця в умовах самоменеджменту.

Тема 4. Управління ресурсом платоспроможності - запорука успішної проектної діяльності.

Секція 2. Бізнес-проект: від ідеї до успішної реалізації.

Тема 1. Сучасні підходи до проектування.

Тема 2. Обов'язки та вимоги до проектного менеджера.

Тема 3. Типологія проектів.

Тема 4. Джерела фінансування проектів.

Секція 3. Особливості складання основних розділів бізнес-плану.

Тема 1. Поняття та структура бізнес-плану.

Тема 2. Порядок підготовки і оформлення бізнес-плану.

Тема 3. Джерела фінансування проектної діяльності.

Секція 4. Інвестиції: невиправданий ризик чи реальна можливість розвитку?

Тема 1. Сутність, мета та функції інвестиційного менеджменту.

Тема 2. Методологічні засади та методичний інструментарій інвестиційного менеджменту.

Тема 3. Форми інвестицій. Оптимізація структури джерел формування інвестиційних ресурсів.

Тема 4. Ризики інвестиційної діяльності.

Тема 5. Правила прийняття інвестиційних рішень.

Секція 5. Правила «інвестиційного трикутника»:

Тема 1. Створення інвестиційного портфеля з багатьох різних активів. Фінансові інструменти.

Тема 2. Чотири правила інвестування. Інвестиційний трикутник.

Тема 3. Принцип У.Баффетта.

Секція 6. Самоменеджмент та проектний підхід: від теорії до практики.

Тема 1. Незалежне мислення для досягнення успіху в інвестиційному проектуванні.

Тема 2. Світовий досвід управління проектами в умовах самоменеджменту.

Тема 3. Управління ресурсом освіченості для успішного проектного менеджера.

Тема 4. Практичні поради фахівців в управлінні бізнесом.

4. Виконання Індивідуального завдання.

5. Оформлення звіту.

ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ

на навчальну практику

«Проектний підхід та самоменеджмент у бізнесі»

для студентів 2-го курсу підготовки бакалаврів

спеціальності 073 «Менеджмент»

Формування концепції майбутнього бізнесу

Враховуючи основні ознаки проектів, в процесі виконання Індивідуального завдання кожному студенту необхідно обрати тему майбутнього проекту, обґрунтувавши свій вибір та виконати наступні дії згідно із орієнтовним планом:

1. Обрати бізнес-ідею, обґрунтувати перспективність даного вибору та визначитись із назвою проекту.
2. Визначити мету і місію підприємницького проекту.
3. Сформувати інформаційне поле майбутнього бізнесу.
4. Визначитись із джерелами фінансування проекту.
5. Здійснити оцінку загального стану, а саме:
 - провести зовнішній та внутрішній аналіз середовища бізнес-проекту,
 - визначити можливі ризики та шляхи їх мінімізації.

СКЛАДАННЯ ЗАЛІКУ З ПРАКТИКИ

Після закінчення терміну навчальної практики кожен студент оформлює звіт згідно вимог і загрузає на Навчально-інформаційний портал НУБіП України: <https://elearn.nubip.edu.ua/enrol/index.php?id=4579>.

Підведення підсумків навчальної практики відбувається згідно графіку.

Комісія проводить оцінювання проходження практики за єдиними критеріями.

Оцінювання отриманих знань, умінь та навичок (засвоєння програми практики) проводиться комісією, яка складається з викладачів (керівників практики) кафедр виробничого та інвестиційного менеджменту, адміністративного менеджменту та ЗЕД, менеджменту імені проф.Й.С.Завадського факультету аграрного менеджменту.

Максимальна кількість балів за захист звіту - 10.

Диференційований залік за практику виставляється з урахуванням:

- оцінки за виконання Індивідуальних завдань згідно вимог (по кожному блоку окремо);
- презентації студентом-практикантом результатів проходження практики під час відповідей на запитання членів комісії;
- відповідей на запитання членів комісії з прийому заліку з практики.

Зміст проходження практики та оцінювання практики в балах

№	Параметр оцінки	Кількість балів		Поточний контроль знань студентів	
		Мін	Макс	Форма контролю	Відповідальний за контроль
1	Проходження практики і виконання Індивідуального завдання блоку кафедри виробничого та інвестиційного менеджменту	18	30	Поточний	Керівник практики
2	Проходження практики і виконання Індивідуального завдання блоку кафедри адміністративного менеджменту та ЗЕД	18	30	Поточний	Керівник практики
3	Проходження практики і виконання Індивідуального завдання блоку кафедри менеджменту імені проф.Й.С.Завадського	18	30	Поточний	Керівник практики
4	Оцінювання отриманих знань, умінь та навичок (засвоєння програми практики)	6	10	Захист практики	Комісія
Всього		60	100	X	X

Оцінку за практику вносять у заліково-екзаменаційну відомість і в залікову книжку студента відповідно до національної шкали:

Відповідність оцінки в балах за 100- бальною шкалою оцінкам за національною шкалою

Підсумкова семестрова рейтингова оцінка	Оцінка за національною шкалою
1	2
90-100	Відмінно
74-89	Добре
60-73	Задовільно
0-59	Незадовільно